令和4年度　同窓会理事会　議事録
日　時：令和5年３月18日(土)１３時受付、１３時３０分開会
場　所：膳所高校４階視聴覚室
学校より：冨江校長、中島事務長　
役員：大﨑会長、川戸副会長、山下総務部会長、中山財務部会長、田井広報部会長、黄瀬会計、水谷監事、浅田顧問、(事務局)中山、神野　＜出席者計：68名＞
議事録：神野

・会長挨拶（大﨑会長）
同窓会は会則にある「目的」に沿って活動している。その目的に沿って横のつながり(学年)を全体のつながりにすること、母校を安定的に支援することを心掛けている。コロナは続いているがニューノーマル(新しい常)の時代が始まった。令和5年度はいろいろな行事を通常に開催する予定。本日は5/21の総会に向け議題の審議をお願いしたい。

・校長挨拶（冨江校長）
　本年(2023年)は、膳所高校の前身である滋賀県立第2尋常中学校が1898年に創立されてから125年目を迎える。学校としては125周年として３つの事業(コンサート・展示棚の設置・美術の授業と商品のコラボ)を企画している。コロナ禍の対策(体育祭・修学旅行)は今年度も続いたが、班活動は体育・文化班共に多くが全国大会に出場しすばらしい結果を残すことができた。今年度始まった生徒一人1台のタブレット端末購入の際には、同窓会から貸付金をいただき、運用させてもらった。来年度にも制度を継続することになり、感謝している。

・議長選出
同窓会会則第２２条により議長は会長指名。
大﨑会長の指名により、議長　川戸副会長（昭和４９年卒）

議題
（1） 令和4年度同窓会会務報告（山下総務部会長）
会務報告（資料1ページ）参照　
（2） 令和4年度会計中間報告（黄瀬会計）
会計中間報告（資料2～３ページ）参照

質疑ナシ
1号議案2号議案について、拍手で議案承認

（3） 令和5年度事業計画(案)　(中山財務部会長　山本事業部会長代理として）
（4） 令和5年度予算(案)　(黄瀬会計)
事業計画（案）資料5ページ参照
予算（案）資料6ページ参照

質疑：
Q. 大平さん(昭和40年卒)
事業計画案に「体育・文化班OB会の支援」とあるが、どのような支援をしているのか？
A. 中山部会長
OB会等の打合せへの部屋の貸出、連絡先の提供など。
参加者30名以上のOB会には、5年ごとに3万円の補助金あり（事務局補足説明）
Q.　吉野さん(昭和60年卒）
　　予算案の1行目「前年度繰越金」が中間報告の差引残高と違っているが？
A.  黄瀬会計
中間報告は2月末〆での数字であり、3月の支出額を見越して差し引いたものを予算案に入れて
いる
Q,　増井さん(昭和63年卒)
　　特別会計へ振替とはどういう意味か？特別会計とはどういうものか？
A.  黄瀬会計
特別会計は主に同窓生からの寄付によるもの。
一般会計での運営が厳しい時に特別会計から回してきたり、学校の周年事業に使うことがある。
Q.　増井さん
　　特別会計へ振替の「へ」というのは？
A.  黄瀬会計
コロナ禍で事業ができず支出が減ったことで一般会計に余裕ができたため、特別会計に戻し、プールしておくため、特別会計へ振替するという表現になる
Q.  増井さん
　　会費会計は5年分と1年分が混ざっているのか？
A.  黄瀬会計
5年分は、会計の中では1年ずつ管理されている
Q.　増井さん
会議費の予算15万円の使い道と、学校に申しわけないという説明の意味は？
A.  黄瀬会計
コロナ禍で、学校を利用して理事会など開催した場合に、万が一同窓会からコロナ感染者を出しては申し訳ないという意味と、学校で班活動などに使う部屋を譲ってもらっているから。
  　　15万円に関しては、（理事会等）ホテルで開催した場合、会場費がかかるため。飲食費ではない。
Q.  増井さん
　　中間報告によると、広報に約400万、学校に約200万･･･同窓生に対しては100万あるかないか
　　同窓会は、高校の存続のためにあるのか、会員が享受できることが少ない。ゴルフはやらない者には関係ない、交流会はたったの35人、何か魅力を感じないと会費を納めないのではないか。
議長より
　　　同窓会の役割はJUNGIDOの発行、周年同窓会の案内のための情報提供、ホームページのメンテナンス、各学年の親睦をはかるための補助などであり、それらをすべて会費で運営している。
　　　もし、まだ疑問やご意見があれば事務局を訪ねていただきたい。
　　　
　　　他にご質問は？
Q.　須藤さん(昭和39年)
　　会費の督促は、来年度もやってもらいたい。
　　広報発送費が230万に対しホームページの活用も･･･とは具体的にどのような案があるのか？
A.  中山部会長
 ホームページの訪問者が少ないのが現実。会誌の発送は、会費を多くの会員に求める唯一の手段であるため、現在新たな計画は思案中。
Q.  檀原さん(昭和54年卒)
　A.　5ページにホームページのアドレスが書いてあるが、QRコードを掲載しては
　Q.  会報誌には掲載している。この資料にもQRコードをつけるようにする。
　A.  木下さん(平成15年卒)
　　　3号議案4号議案とも賛成。
　　　同窓会のつながりに感心した。役員事務局さんの役割は大変重要。会議費の予算に役員さんの使用する会場や会費を入れても良いのでは。
　　　自身は、今後学年の代表となって活動し、同窓会とつながる役目を担っていきたい。
　大﨑会長より
　　　ありがたいお言葉に感謝。校長をするまでは膳所の同窓会がこのように活発な事を知らなかった。学校への支援も学校としては大変ありがたいもの。
　　　会員の皆様の横のつながりは素晴らしい。理事さんのおかげ、感謝している。
　Q.  増井さん
　　　以前広報部員だったが、意に反して外された。そのようなこともあったと理解してほしい。
　　　

3号議案4号議案について、挙手多数で議案承認

その他（山下総務部会長より）
令和5年度の総会は、5月の第3日曜日（5/21）にびわ湖大津プリンスホテルにて開催。
新型コロナウイルスが5/8より5類感染症に分類されることより、4年ぶりに懇親会も開催する
たくさんのご参加をお願いしたい。
また、令和5年度は役員改選の年となる。4月に役員選考委員会を開催し候補者を総会にお諮りしたい。選考委員の選定は事務局に一任でお願いしたい。
(会場：意義ナシ)

[bookmark: _GoBack]以上　（15：05終了）
　



